OopazosamenvHblii. MUHUMYM

YeTBepTh 3
IIpenmer Maremaruka
Knacc 3

YMHOKeHHEe CyMMBbI HA YHUCJIO

|.BpluncanT, CyMMy M YMHOKHUTb Ha unciio (4+3)x2=7x2
2.YMHOXUTh Ha YUCJIO KaXJI0€ CJIaraeMoe, a MOJIy4eHHbIE PEe3yJIbTaThl
cnoxkuth (4+3)x2=4x2+3x2

Jenenue CyMMBbI Ha YHMCJIO

1.Bpruncauts cyMMy M pasieiauTb Ha yucio (6+4):2=10:2

2. 2.Pazmenuth Ha YHCIO KaXJ0€ ClIaraeMoe U TMOJIyYCHHBIC PE3yJIbTaThI
cnoxutrb  (6+4):2=6:2+4:2

YroObl HAWTH AETHMOE, HYy)KHO JEJIUTENb YMHOKHUTh Ha 4aCTHOE
UYroObl HAMTH AeuTeJb, Hy’)KHO JEJIMMOE pa3leliuTh Ha YacTHOE
3. UToObl HAWITH HEM3BECTHBIM MHOKHMTEJIb, HYKHO MPOU3BEICHUE
pa3enuTh Ha U3BECTHBIM MHOXKUTEIb

HpI/I ACJICHHH C OCTATKOM, OCTAaTOK JOJIKCH OBITH MEHBIIIC JACIIUTCIIA

K CAMHUIaM IMEPBOro paspsijaa OTHOCATCA CIAWHHIbI
K CANMHUIaM BTOPOro paspaaa OTHOCATCA IOCCATKHU
K CIAMHUIaAM TPETbLEro paspsjia OTHOCATCA COTHH

Ennauner uamepenust macebl: T, kr - 1 kr= 10001




